
Latino Decisions Poll on Executive Action – November 2014 
                                                                                                                         
 
Q1. The executive order proposed by Obama would only be temporary and could expire in January 2017. If Hillary Clinton decides to run for President and 
says she will support the executive order and renew the legal work permits for undocumented immigrants who have U.S. citizen children, how likely would 
you be to support Clinton for President in 2016? 
 
                                     US   Forn  Eng   Span                                             Unmarr                   
                              Total Born  Born  Intv  Intv   Dem  Indep  Rep  Women  Men  Marri Unmarr Women  18-34 35-59  60+  
                              ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- 
    Very likely to support      68%   67%   69%   67%   69%   83%   60%   26%   65%   71%   71%    65%    62%   70%   60%   79% 
    Clinton                   
    Somewhat likely             17%   15%   18%   20%   12%   14%   13%   30%   15%   19%   16%    20%    22%   22%   20%    9% 
    Not that likely              3%    3%    2%    2%    3%    1%    6%    6%    2%    3%    2%     4%     3%    2%    4%    1% 
    Not at all likely to         8%   10%    6%    9%    7%    1%   12%   38%   12%    4%    8%     8%    14%    6%    9%    9% 
    support Clinton           
    TOTAL LIKELY TO VOTE        85%   83%   87%   87%   81%   97%   73%   56%   80%   90%   86%    85%    83%   92%   80%   88% 
    TOTAL NOT LIKELY TO VOTE    11%   13%    8%   11%   10%    1%   17%   44%   13%    8%   10%    12%    17%    8%   13%   11% 
    Don't know                   4%    4%    5%    2%    8%    2%   10%     -    7%    2%    4%     3%      -     -    7%    1% 
                                                                                                                         
 

Q1. The executive order proposed by Obama would only be temporary and could expire in January 2017. If Hillary Clinton decides to run for President and 
says she will support the executive order and renew the legal work permits for undocumented immigrants who have U.S. citizen children, how likely would 
you be to support Clinton for President in 2016? 

 
                                   Less   College  Less    $40K-  $80K or                  Knows   Knows             Born-  Other   
                           Total  College or More  $40K    $80K   more    Mexican Non-MX   Undoc  Deported Catholic  Again  Christ  
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- ------- ------- 
Very likely to support        68%     73%     60%     69%     64%     64%     73%     64%     72%      77%      70%     48%     76% 
Clinton                   
Somewhat likely               17%     13%     23%     24%     23%     10%     13%     21%     12%       9%      15%     23%     11% 
Not that likely                3%      1%      5%      2%      4%      5%      3%      2%      3%       2%       2%      7%      4% 
Not at all likely to           8%      7%     10%      4%      8%     17%      7%     10%      9%       9%       8%     13%      9% 
support Clinton           
TOTAL LIKELY TO VOTE          85%     86%     83%     93%     87%     74%     86%     85%     84%      86%      85%     72%     87% 
TOTAL NOT LIKELY TO VOTE      11%      8%     15%      6%     12%     22%     10%     12%     13%      11%      10%     20%     13% 
Don't know                     4%      6%      2%      1%      2%      3%      4%      3%      3%       3%       5%      8%       - 
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Q2. The executive order proposed by Obama would only be temporary and could expire in January 2017. If Hillary Clinton decides to run for President and 
says she will NOT renew the executive order let the legal work permits expire for undocumented immigrants who have U.S. citizen children, how likely 
would you be to support Clinton for President in 2016? 
 
                                     US   Forn  Eng   Span                                             Unmarr                   
                              Total Born  Born  Intv  Intv   Dem  Indep  Rep  Women  Men  Marri Unmarr Women  18-34 35-59  60+  
                              ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ----- 
    Very likely to support      21%   18%   27%   21%   22%   27%   15%    7%   22%   20%   26%    18%    18%   17%   20%   28% 
    Clinton                   
    Somewhat likely             16%   15%   15%   16%   16%   14%   22%   12%   14%   18%   16%    14%    14%   18%   19%    9% 
    Not that likely             23%   24%   20%   20%   27%   24%   22%   22%   21%   24%   27%    19%    15%   24%   17%   25% 
    Not at all likely to        32%   34%   31%   34%   29%   29%   30%   60%   37%   28%   22%    42%    47%   33%   38%   26% 
    support Clinton           
    TOTAL LIKELY TO VOTE        37%   33%   41%   37%   38%   42%   37%   18%   36%   38%   42%    32%    32%   35%   40%   38% 
    TOTAL NOT LIKELY TO VOTE    55%   58%   51%   54%   56%   53%   52%   82%   58%   52%   49%    61%    62%   58%   55%   51% 
    Don't know                   8%    9%    7%    9%    6%    6%   11%     -    5%   10%    9%     7%     5%    8%    6%   11% 
                                                                                                                         
 
Q2. The executive order proposed by Obama would only be temporary and could expire in January 2017. If Hillary Clinton decides to run for President and 
says she will NOT renew the executive order let the legal work permits expire for undocumented immigrants who have U.S. citizen children, how likely 
would you be to support Clinton for President in 2016? 
 
                                   Less   College  Less    $40K-  $80K or                  Knows   Knows             Born-  Other   
                           Total  College or More  $40K    $80K   more    Mexican Non-MX   Undoc  Deported Catholic  Again  Christ  
                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- -------- -------- ------- ------- 
Very likely to support        21%     22%     24%     22%     17%     33%     23%     21%     20%      18%      18%     24%     15% 
Clinton                   
Somewhat likely               16%     15%     17%     13%     22%     10%     10%     24%     13%      18%      17%     15%     12% 
Not that likely               23%     22%     24%     13%     23%     24%     23%     20%     24%      21%      25%     12%     15% 
Not at all likely to          32%     32%     30%     41%     34%     28%     37%     25%     35%      37%      31%     44%     31% 
support Clinton           
TOTAL LIKELY TO VOTE          37%     37%     41%     35%     39%     43%     34%     44%     33%      36%      35%     40%     26% 
TOTAL NOT LIKELY TO VOTE      55%     54%     54%     54%     56%     52%     59%     46%     59%      58%      56%     56%     46% 
Don't know                     8%      9%      5%     12%      5%      5%      7%     10%      8%       6%       9%      4%     28% 
                                                                                                                         
 
 
 

About the poll: Latino Decisions interviewed 405 randomly selected Latino registered voters nationwide from November 20 
- 22, 2014 and contains a margin of error of +/- 4.9%.  Respondents were interviewed by fully bilingual 
interview staff and given the option to complete the poll in English or Spanish and surveys averaged 10 
minutes in length.  Sample was drawn from the national L2 database of registered voters and is 
representative of Latino voters nationally.  The survey was designed by Latino Decisions co-founders 
Matt Barreto and Gary Segura on behalf of Presente.org, NALACC and Mi Familia Vota.  Full results can be 
found online at www.latinodecisions.com/recent-polls/ 
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